

[区域新闻联播]

6000亩秋桃盼“红娘”

桃子保质期短,莱西院上镇果农急需电商或者大客户救急

□文/图 半岛记者 谢浩军

又甜又脆的桃子是一种非常受欢迎的水果,然而莱西市院上镇武备六村等几个村的村民在面对自家种出来的桃子时,心里却比较“苦”,因为他们的桃子保质期短,遇到销路难题,希望有电商或者大客户帮助他们尽快销售出去。11月11日,半岛记者采访了解到,武备六村周边大约有6000亩桃树,主要是映霜红、金秋红蜜和中华寿桃,按照每亩3吨的产量,总共有1.8万吨的桃子需要尽快销售出去。11月12日,“莱西V视”微信公众号发布信息之后,有一家电商和河北银行莱西支行联系果农打算购买桃子。

“你看看我们种的桃子,果型饱满,颜色也非常好,口感更是又甜又脆,质量没得说。”11月11日,半岛记者来到院上镇武备六村村民张春龙家,他向半岛记者介绍起他们的桃子。张春龙说,他家种了近百亩的桃子,品种是映霜红、金秋红蜜和中华寿桃,产量也不错,亩产在6000斤左右。半岛记者看到,这些桃子颜色鲜艳,果型非常好,品尝后感觉非常甜。

由于现在气温下降,张春龙家的桃子基本上都已经从树上摘下来了,统一存放到冷库中。“周边的吴格庄、王家楼村等几个村庄,大约有6000亩的桃树,品种也都是这几个晚熟品



院上镇武备六村周边的桃子果型饱满,脆甜可口。

种。”张春龙说,桃子的保存期比较短,即使是放进冷库里,也只能存放一个月左右时间,超过这时间就很容易烂掉,所以必须尽快打开销路。

现在果农们的难题是没有大客户来大量收购,果农只能少量批发,或者赶集往外卖。“现在很多人喜欢网上购物,也有很多电商平台,我们希望借助半岛都市报媒体宣传的力量,有电商平台或者大客户来大量收购桃子,帮我们解决困难。”张春龙说,存放的桃子现在成了村民心中的大石头,希望能早点卖出去。

据了解,现在桃子的批发价在2.2

元至2.8元不等,价格相对来说比较便宜,但是桃子保质期太短,必须要尽快卖出去才不会烂掉。11月12日,“莱西V视”微信公众号发布相关信息之后,13日,一家电商通过本报联系了张春龙,表示可以与他们合作。“这家电商进行了前期咨询,意向挺大的,不过具体合作事宜还要继续谈。”张春龙说道。河北银行莱西支行联系本报之后表示,想从果农手中购买1000至2000斤的桃子。虽然现在已经有意向客户,但是对于6000亩的产量来说,还是不能完全解决问题,果农希望有更多力量帮助他们快点把桃子卖完。

平度市颁发省内首本《建设项目用地预审与选址意见书》

□半岛记者 郭巧玲 见习记者 郑阳 通讯员 杨松山

为落实自然资源部《关于以“多规合一”为基础推进规划用地“多审合一、多证合一”改革的通知》(自然资规[2019]2号)要求,优化营商环境,平度市作为全省唯一的国家中小城市综合改革试点城市,先行先试,于近日下发通知,将原城乡规划部门核发的“建设项目选址意见书、建设用地规划许可证”和原国土资源部门核发的“用地预审意见、建设用地批准书”四个证书,合并成《建设项目用地预审与选址意见书》和《建设用地规划许可证》二个证书。

11月13日,平度市自然资源局在平度市市民中心2#楼A区2楼大厅举行第一个《建设项目用地预审与选址意见书》发放仪式,系山东省首个。新的建设项目用地预审与选址意见书优化整合建设项目选址意见书和用地预审申请材料,精简了50%,减少部门前置审查审核环节,降低建设单位申报材料难度,为平度市打造审批服务事项环节最少、时限最短、服务最优的国内一流营商环境提供了保障。

秋冬季节这些涉气行业重点整治,发现一起查处一起

为持续改善全市大气环境质量,打赢蓝天保卫战,解决突出环境问题,胶州市持续推进秋冬季涉气重点行业工业企业整治攻势,包括喷漆涂装、建材、铸造、化工、包装印刷、塑料制品等行业,按照行业划分逐行业推进。

近日,青岛市生态环境局胶州分局对喷漆涂装行业开展整治工作,共梳理246家,随机抽查50家企业进行现场检查,对违法问题发现一起、查处一起。该局以抽查发现的问题整治为导向,召开喷漆涂装行业企业培训会,对存在的问题提出自查整治要求,整治一家,警醒一片,并对喷漆涂装行业企业采取发放明白纸等措施进行培训,要求开展自查并限期整治。在完成整治后,对喷漆涂装行业企业进行全面检查,对查实的违法问题实施严厉处罚并督促整治到位。

通过整治,旨在打击相关行业企业环境

违法行为,提升涉气重点行业整体环境管理水平,助推胶州市大气环境质量改善。

建设项目未验先投典型案例

青岛市生态环境局胶州分局执法人员对胶州市一家建材公司的水稳拌合站现场检查,发现该水稳拌合站配套建设环保设施未经验收合格即投入使用。

该公司建设项目需要配套建设的环境保护设施未经验收即投入生产或者使用的行为,违反了《建设项目环境保护管理条例》第十九条之规定:“编制环境影响报告书、环境影响报告表的建设项目,其配套建设的环境保护设施经验收合格,方可投入生产或者使用;未经验收或者验收不合格的,不得投入生产或者使用。”依据《建设项目环境保护管理条例》第二十三

条第一款之规定:“违反本条例规定,需要配套建设的环境保护设施未建成,未经验收或者验收不合格,建设项目即投入生产或者使用,或者在环境保护设施验收中弄虚作假的,由县级以上环境保护行政主管部门责令限期改正,处20万元以上100万元以下的罚款;逾期不改正的,处100万元以上200万元以下的罚款;对直接负责的

主管人员和其他责任人员,处5万元以上20万元以下的罚款;造成重大环境污染或者生态破坏的,责令停止生产或者使用,或者报经有批准权的人民政府批准,责令关闭。”青岛市生态环境局胶州分局责令该公司改正违法行为,并处罚款20万元,对直接负责的主管人员处罚款5万元。

张超 樊德勇 张秋营



200多家喷涂企业参加涉气行业整治培训。

胶州招收200名非事业编幼儿园教师

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 近日,半岛记者了解到,胶州拟面向社会公开招聘非事业编幼儿教师200名,要求大学专科以上学历,年龄不超过30周岁。11月16日、17日现场报名,11月23日考试。

根据《关于加快学前教育改革发展的意见》(鲁政办字[2018]71号)文件要求以及省、市有关规定,结合胶州市学前教育发展需要和招聘有关规定,拟面向社会公开招聘非事业编幼儿教师200名。

招聘范围和条件:具有中华人民共和国国籍;遵守宪法和法律;具有良好的品

行;岗位所需的专业或技能条件;适应岗位要求的身体条件;具有幼儿园教师及以上资格证书,年龄在30周岁以下(1988年11月16日及以后出生);大学专科及以上学历;学前教育、小学教育(学前教育方向)专业、体育学类、音乐与舞蹈学类、美术学类专业(详见《计划表》)。

另外,曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员,在读全日制普通高校毕业生等人员不得应聘。

现场报名时间:11月16日~11月17日8:30~12:00;13:00~16:30。报名地点:胶州市初级实验中学图书科技楼(胶州市福州南路232号)。

有了它痒痒不再怕 5000支止痒膏免费发放



皮癣痒、湿疹痒、皮炎痒、头痒、身体痒、蚊子咬的痒,现在不用怕,5000支止痒膏免费送给您,痒症去除轻松舒服!

只要您有各种皮肤问题均可进店免费领取止痒膏。还可免费体验!全城只有5000支,赶紧行动吧!

吉城广审(文)第2019030081号 请在医师指导下购买或使用

免费申领热线:0532-87268909